BbICIHAA IHKOAA DKOHOMMKHA

HAUWOHANBbHLIMN NCCNEOOBATENBbCKWW YHUBEPCUTET

JULIEA HNY BIID

[IepBast yacTh KOMIUIEKCHOTO TE€CTa
3ananust no MATEMATHUKE 2022 TEMO

Boinoanute 3aaanus (10 6as10B).

1. Berauciure: (% + 0, (12)) :0,1(3)

2. [IpennpuHuMaresns MpuoOpes ABa aHTUKBAPHBIX CTOJA, 3arIaTuB 3a HUX 225000 pyOeit u B ckopom
BpeMeHH mpojan ux, nonyduB 40% mnpubbiiu. [lpu 3TOM npubObUTL OT MPOAAXKU TEPBOrO CTOJIA
coctaBuiia 25%, a ot Broporo 50%. 3a kakyto 1eHy ObL1 KYIUIEH NepBbli cTon?

3. HaiiuTe KOMMYECTBO ETBIX 3HAYCHUN TIEPEMEHHOM X, TIPU KOTOPBIX (PYHKITHS

f(x) = (6V7 — 7V6)(Vx — 2)

[IPUHUMAET OTpULIATENIbHbIE 3HaueHus Ha oTpeske [0; 7].

4. B xnacce 21 yenoBek. Hukakue 1Be 1€BOYKHM HE PYXKaT C OJUHAKOBBIM KOJIMYECTBOM MaJbUMKOB.
Kakoe Hanbosnbliee KOJIMYECTBO AEBOUCK MOKET OBITH B Kitacce?

5. B paBuoGenpenHom tpeyronbHuke ABC ¢ ocHoBanuem AC mpoBenu meauany BM. Ilepumerp
TpeyronbHuka ABC paseH 18, a nepumetp TpeyronbHuka ABM pasen 14. Halinure nnuny BM.

6. IIpy xakoM 3HAYeHHH Pa3HOCTH apU(PMETHUECKON MPOTPECCHH, BOCBMOW 4J€H KOTOpOil paBeH 3,
MIPOU3BENICHUE MATOTO U JECATOTO €€ YJIECHOB OyeT HauOOIbIITUM?

7. Haiinute cymMMy BceX LIETIBIX YHCEIN, BXOIALIMX B 007aCTh onpeeneHus pyHKuuu

f) =vVx2+3x+1+V20 — x2.
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8. Haiinnre 3HaueHnEe BoIpaKEHUS \/

9. Jlan tpeyronsHuk ABC, B kotopoM AB = 6 u BC = 8, a anuHa menuansl BM paBHa 5. Haiinure
momaas TpeyrojibHuka ABC.

10. Haiigute Hanbombllee 3Ha4YeHUE A, IPU KOTOPOM ypaBHEHHE

(a+2)x+2aVx+1=0

nMeeT eHHHCTBeHHBIﬁ KOpPCHbB.



